

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Первые отсос своему другу

Это было первый раз в 22 годо , после Армий , я купил себе матацклу ява и катались , в один весер мы со своим блиским другом , это был мой друг детство . Сездили к одной нашей знакомой в другое село , мы с другом её вместе трахали . Я трахал её в рот он в задницу , я кончил быстро ей в рот .

Разрядился полностью ей в рот , вынул хуй из её рта и упал на бочёк от удовольствия . Получился так что я упал головой к заднице где мой друг ебал подругу в очико , я на бочёк поставил руку под головы и смотрел как мой друг трахнул девку , моя голова стояла рядом на 40 сантиметров от его хуя , и смотрел как он вгоняет хуй девке в пзадницу , смотрел как на порно фильмы , меня это очень сильно возбудило , меня немного от возбуждение тресло , и я понял что я хочу этого хуя сосать , меня к отсосу и ранее тенуло, ему я както не знал как сказать моему другу что я хочу ему отсосать . Его хуй мне нравился он был крупный и толстыми , я его не мерил но он был очень красивыи , и блестел от выделений девки , он делал фрикций в пизду так сильно что шлёпки яиц его были слышны с далека , я всегда кончил по быстрее чем он . Мне очень нравился смотреть как он со своим дильдом ебёт в жопу девку , и вот как смотрел так я не заметил как сблизился моя голова ближе к жопе девки .

А он хотел подшутить , вынул свои хуи из пизды , и на маленькой расстояние прошол хуем возле моего рта , друг смотрел в мои глаза и улыбался , так махал своим хуем пару раз перед моим ртом и остановился прямо перед моим носом и ударил хуям один раз по моему носу остановился на пару секунд перед моим ртом и спросил меня в шутку и смеялся , не хочеш попробовать его на вкус , и так держал его , не помню сколько , я смотрел как перед моим ртом стоял красивыи блестящий от выделений девки мочныи хуй , я не знаю что на меня нашло что я как замороженыи смотрел на его хуй , да и он какбуто специально так его держал перед моим глазам , какбудто он тогда меня загнуептизировал меня , я ничего не говоря , открыл рот и взял головку губами , друг охувшими большими глазами смотрел на меня и ничего не мог сказать от такого действия что я сделал , даже несколько минут он не мог прийти в себя , стоял так неподвижным и смотрел как я сосу его хуи . Но я завёлса так сильно что я сосал так охотно и профессионально , какбудто это не впервые , я взял его хуй в рот по самые яйца , его яйца болтались и ударили меня по подбородку , в комнате была тишина , был слышен только его стон , девка поворачивался и смотрела как я сосу хуй тоже с такими большими глазами и молчала .

Тогда мой друг много по немного очухался и начал мне помогать взяв меня за голову обоими рукамо начал подтянуть на себя а я от него , ему это не долго надо было делать так как он до этого ебал девку в зад и через пару минот , не спрашивая меня впустил мен в рот весь заряд , спермму я не глотал сразу , кружил минуту в орту , хотел сильнее почувствовать его вкус спермы и смотрел другу в глаза и потом её сглотнул , мне очень понравился вкус спермы и начал облизывать губы . Он спросил меня , ну как вкус понравился ? , я сказал что очень вкусно , тогда я тебя буду кормить при каждой возможности . А девка говорит мне ну ты и шлюха , это далжно было я делать а ты взял мою работу .

Потом мы покурили и повторили ещё раз , уже он сам командывал как всё делать и вот так мы иногда когда встречаемся повторяем такоиже отсос , я высасываю с него всю сперму при каждой встрече. Прошли уже много лет от того первого отсоса , а я сёравно ещё вспоминаю ,

тот вечер . Я пару недель назаг встречалса с моим другом , на его день рождения , я подошол к моему другу на ушко сказал ему что я хочу на день рождения сделать ему подарок , он сразу понил что кчему , и сказал мне что он не против от такого подарка . Мы смотрели на гостей что все занеты выпивкой и закуской , и мы вышли на улицу как будто покурить .

Он живёт в деревню, зашли за сараем я стал перед ним на колени и спустил ему штаны и трусики и,приступил к отсосу , отлизнул как всегда пару раз его головку ,попробовал его аромат и вкус , он мне сказал извини ,я сечяс только что пописал и не мыл красавчико , я сказал ему что ничего страшно я сечяс помою его своей слюною я так и сделал , со своей слюною начал вылизывать его красавчика так он называл его .

Слушаи а он у тебя как всегда очень вкусный , абажаю я его сосать ,пускаи другие думают что хотят про меня но я это дело обожаю делать и,буду делать при каждой возможности .

Я взял друга за бёдры и начал насаживать его хуй в мой рот , всё глубже пока я недостиг языком его яйца , а они были крупные и полные .потом он сказал мне что довно хотел звонить мне и спустить всё мне в рот .

Ему жена не давала уже две недели , они были немного в соре , и сечяс его яйца полные . Потом я спустил руки в низ и, взялса он за мою голову обеими руками и начал меня трахать в рот без жалости , видно что был голодным , у него был такой классный опетит, что я завёлса так сильно что мне было сёравно что свои глаза потекли слёзы ему долго не пришлось трахать мой рот и я слышу стон, задышал глубже и стоны прекратиличюсь и начал рычать как зверь какоито , и говорит мне что я сечяс кончу и запольну твои рот .

Это так и было он спустил мне полный рот , я сглотнул всё и, к конце он с остатками спермы намазал хуем мои губы и , сказал спасибо за такой подарок это был самы лучший из всех подаркоб . Ещёбы конечно самы лучший кто так делает только свои лучший друг . Он мне говорил что его жена не делает минет , как и моя тоже не делает мне минем .

Но ему повезло что есть я , а у меня нет никаво жена даже не хочет слышит про минета . А друг мой тоже не любит это делать , я иногда заказываю проститутку на дому когда нет жина дома . А сечяс я специально подошол к жене и поцеловал её прямо в губы , передал ей вкус моего друга поцелуем, мой друг смотрел на меня и смеялса .

Вотак иногда мы встречаемся в тихоря от жён своих и кайфуем с моим другом . Я только хуесос и пиздолиз , а в жопу некому не дам , мне не нравится и не целуюсь с мужиком . Я хочу сказать что я не писатель и оживок дохрена , извинити за это . Это всё не выдумки , это реально.

Прислано: Мик